



GOVERNMENT OF KARNATAKA

No.AHF 51 SFS 2015

Karnataka Government Secretariat
Vikasa Soudha
Bangalore, dated 28-09-2021

CORRIGENDUM / ADDENDUM

In Order No. AHF/51/SFS/2015, Date: 15-09-2016, the 8 ports in the first row should be read as 9 ports and the 16 Centres in the third row should be read as 15 Centres.

The following row 9 shall be inserted after the Sl.No.8 of Annexure-I of the said Order.

9	Uttara Kannada	Karwar	Mudaga - Amadalli	14°44'47"N	74°13'40"E
---	----------------	--------	----------------------	------------	------------

And Sl. No.16 of the Annexure-II shall be deleted in the said Order.

By order and in the name of the
Governor of Karnataka

Kamakshi U.A.
(KAMAKSHI U.A.) 28/9/21

Under Secretary to Government
Department of Animal Husbandry & Fisheries
(Fisheries)

To

The compiler, Karnataka Gazette, Bangalore for publication in the next issue of the Gazette - with a request to supply 50 printed copies to the above signatory.

Copy to

- 1) Principal Accountant General (G&SSA)/(F&RSA), Karnataka, Audit Bhavan, Bengaluru.
- 2) Principal Accountant General (A&F), Karnataka, Bengaluru.
- 3) The Joint Secretary to Government of India, Ministry of Agriculture & Farmers Welfare Department of Animal Husbandry, Dairying & Fisheries (Fisheries Division) Krishi Bhavan NEW DELHI - 110 001.

- 4) The Additional Chief Secretary to Government, Home Department, Vidhana Soudha, Bengaluru.
- 5) The Director of Fisheries, Bengaluru.
- 6) The Joint Director of Fisheries, Mangalore / Karwar / Udupi.
- 7) Concerned Fisheries Department Officers – Through Director of Fisheries.
- 8) P.S. to Hon'ble Minister for Fisheries, Vidhana Soudha, Bangalore.
- 9) S.G File / Compendium / Spare Copies.